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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA nº. 935, de 02/10/2018. Vereadores presen-
tes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, Joás dos 
Santos Almeida, José Pereira Neto, José Serafim Ribeiro de Moraes, Luiz 
Mario Pires de Araújo, Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antônio Montei-
ro e Sinval Vilela Carvalho. Ausência justificada do Vereador Luiz Mario.  
Com número legal o Sr. Presidente em exercício Dinivaldo Lima, Declarou 
por aberto os trabalhos “sob a proteção de Deus e em nome da Comuni-
dade”. Em seguida o Senhor Presidente autorizou ao 2º Secretário Marcelo 
Oliveira Dourado a realizar Leitura da ata da sessão Ordinária anterior nº. 934 

realizada no dia 18 de setembro 2018, e a mesma foi aprovada por unanimi-
dade. O Senhor Presidente autorizou ao 1º Secretário Rinaldo Monteiro a 
realizar leitura do Expediente do Poder Legislativo. Vereador Dinivaldo 
Lima: Requerimento nº. 20/2018. Requer da Secretária Municipal de Ação 
Social do Município de Guiratinga que encaminhe à Câmara Municipal no 
prazo de 48 horas, as seguintes informações e documentos: Relativo ao an-
damento da construção do quarto para o jovem Lucas Neves Tito, morador 
da Av. Araguaia, nº. 1.377, o mesmo encontra-se acamado necessitando de 
cuidados especiais, pois, sofreu um grave acidente e ficou com graves seque-
las. A senhora Gleide Vieira genitora do jovem que residente no endereço 
acima citado realizou pedido verbal a Secretária de Ação Social quando Lucas 

estava internado em Campo Grande M/S, e posteriormente foi realizada reuni-
ão do conselho da Ação Social, composto por 12 membros, que foram unâni-
mes quanto à necessidade da construção do referido quarto e até o presente 
momento nada foi realizado. Segue em anexo Cópia do ofício nº. 165/2018, 
que foi protocolado na Secretaria de Ação Social do Município no dia 14 de 
agosto 2018 e até o presente momento não recebemos nenhuma informação. 
Vereador Marcelo Oliveira Dourado: Indicação nº. 10/2018. Indica ao Ex-
mo. senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Saúde do 
Município de Guiratinga, no sentido de realizar mutirão oftalmológico no 
Município de Guiratinga MT. Projeto de Decreto Legislativo nº. 01/2018, de 
autoria do Vereador Sinval Vilela. “Dispõe sobre a concessão de título de 
Honra ao Mérito a pessoas ilustres por relevantes serviços prestados à 
comunidade Guiratinguense, conforme relacionado”. PROFESSORES DE 
ADUCAÇÃO FÍSICA, ANA PAULA DOS SANTOS VILELA REGO, CLODO-
ALDO APARECIDO LOPES DA COSTA, Dr. AURÉLIO CARDOSO CARVA-
LHO, PROF. ALCIONE CAMPOS MOURA SILVA, PROF. POLIANA GUIMA-
RÃES SILVA SANTOS E SENHORA CARMELITA BORGES DA COSTA. 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: Não houve. ORDEM DO DIA - 
Ata nº. 934 da Sessão Ordinária do dia 18 de setembro 2018 foi co-
locada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. 
Foi entregue aos Ilmos. policiais da polícia civil a Moção de Aplauso 
nº. 31/2018. O Projeto de Decreto Legislativo nº. 01/2018 foi coloca-
do em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. NO 
USO DA TRIBUNA - Os senhores Vereadores foram solidários as maté-
rias que deram entrada nesta casa de Leis. Em seguida o Senhor Presi-
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dente agradeceu a todos os presentes, e declarou encerrada a Sessão 
Ordinária do dia 02 de outubro de 2018.         

 
Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 02 de outubro 2018. 

 
Dinivaldo de Almeida Lima                    Marcelo Oliveira Dourado                             
 Presidente em Exercício                              2º     Secretário 
 

 

 


